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Bakalářská práce Kateřiny Loužilové vyčnívá ve dvou ohledech. Hlavním je její volba 

kvantitativních technik, což není obvyklé ve většině existujících pracích. Byť se nejedná o nijak 

pokročilé výzkumné postupy, jednoduché korelace umožňují účelně zodpovídat hlavní 

výzkumnou otázku (jaké jsou determinanty zastoupení žen v komunální politice v Pardubickém 

kraji). Druhým neobvyklým rysem je v kontextu bakalářských prací velmi pracné shromáždění 

rozsáhlého datového souboru obsahujícího nejen data o zastoupení žena, ale i data popisující 

řadu dalších proměnných na úrovni všech obcí v Pardubickém kraji. 

 

K těmto kladům je třeba přidat i další. Autorka identifikovala stěžejní teoretická vysvětlení 

zastoupení žen a byla schopna s těmito teoriemi dále pracovat. Čerpala také z dalších okruhů 

soudobé literatury, které účelně zpracovala. Rozsah a kvalita použitých odborných zdrojů je 

v kontextu bakalářské práce více než dostatečná. 

 

Ocenění zaslouží i přístup autorky v průběhu vzniku celého textu. Autorka průběžně a 

pravidelně konzultovala svůj postup, prošla si několika slepými uličkami a dokázala svůj 

výzkum vždy vylepšit na základě velmi efektivní kritické reflexe. 

 

K drobným problému práce náleží občas kostrbaté větné konstrukce, čtení pak místy komplikují 

i překlepy (což by se v nadpisech  - s. 24 – nemělo stávat). Čtenář by ve 3. kapitole rád dohledal 

podrobnější zdůvodnění příčinných mechanismů, které mají zdůvodňovat vliv jednotlivých 

nezávisle proměnných (jako je podíl VŠ, nezaměstnanost atd.) na zastoupení žen. Teoretické 

mechanismy jsou pouze načrtnuty a bylo by vhodné je jednak více diskutovat, jednak 

problematizovat. To jsou však pouze detaily. 

 

Struktura práce je logická a účelná. Závěr účelně shrnuje výsledky výzkumu a je si vědom řady 

omezení, která empirická práce s sebou přinesla. Úsudky jsou proto opatrné. 

 



Bakalářská práce splňuje všechny hlavní nároky. Především však splňuje i nároky na kvalitní 

vědecký text, když účelně propojuje jak existující teoretické výklady, tak metodologickou 

úroveň a empirickou výbavu.  

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
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